Niveau 3°m- 4°m

Concours Letotmaths : Enigme 2

Revenant d'une de ses nombreuses
aventures, Hercule invite a sa table
des cyclopes et des centaures.

Hercule a deux yeux et deux jambes,
les cyclopes ont chacun un ceil et deux jambes,

alors que les centaures ont deux yeux et quatre jambes.
Ils sont vingt autour de la table et Hercule voit vingt-six yeux.

Combien de jambes y a-t-il sous la table ?




Niveau 6°™- 5™

Concours Letotmaths : Enigme 2

Revenant d'une de ses nombreuses

aventures, Hercule regoit a sa table quinze
invités : des cyclopes et des centaures.

Les cyclopes ont chacun un il et deux jambes,

alors que les centaures ont deux yeux et quatre jambes.
Hercule compte autour de lui vingt-quatre yeux.

Combien de cyclopes a invité Hercule ?




